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ΨΗΦΙΣΜΑ - ΚΑΛΕΣΜΑ 

 

 
Με ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης Γονέων στηρίζουμε και καλούμε όλους τους 

Συλλόγους Γονέων στο Παμπειραϊκό Συλλαλητήριο 29 Νοέμβρη, στις 19:00, στην πλατεία Κοραή, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ 

ΔΩΡΕΑΝ ΥΓΕΙΑ. Καλούν εργατικά σωματεία και οι φορείς που πήρανε μέρος στη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε 

την Τετάρτη 15/11 στο αμφιθέατρο του νοσοκομείου Μεταξά, με αφορμή τα οξυμένα προβλήματα που 

αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι στο χώρο της υγείας σε όλα τα νοσοκομεία του Πειραιά. 

Η εκρηκτική κατάσταση στην οποία βρίσκονται τα δημόσια νοσοκομεία του Κρατικού στη Νίκαια, του Τζανείου και 

του Μεταξά στον Πειραιά, παράλληλα με την ανυπαρξία πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας σε όλους τους δήμους του 

Πειραιά αλλά και στον δικό μας δήμο, κάνει επιτακτική την ανάγκη οργάνωσης του αγώνα και της πάλης των γονιών 

για δημόσια και δωρεάν υγεία. 

 

Τη στιγμή που η ακρίβεια αδειάζει τις τσέπες όλων μας, η ίδια πολιτική χτυπάει για άλλη μία φορά και τη δημόσια 

υγεία. Χαρακτιριστηκά παραδείγματα είναι η παύσει της λειτουργίας της Μονάδας Μαστού του Μεταξά, ενώ έπεται 

συνέχεια με το Παθολογοανατομικό και το Ακτινολογικό Τμήμα καθώς και το Γενικό Νοσοκομείο της Νίκαιας, όπου 

παραδίδεται η λειτουργία του αξονικού και μαγνητικού τομογράφου σε ιδιώτες, μετά από τη σκόπιμη υποστελέχωσή 

του τμήματος. Αντί, δηλαδή να γίνουν μόνιμες προσλήψεις του απαραίτητου προσωπικού για την απρόσκοπτη 

λειτουργία των νοσοκομείων, δίνουν για άλλη μια φορά λεφτά των εργαζομένων μέσα από τις εισφορές τους σε 

ιδιώτες. 

Η υποχρηματοδότηση αφήνει χωρίς το απαραίτητο υγειονομικό και άλλο προσωπικό και χωρίς την απαραίτητη 

υλικοτεχνική υποδομή τα δημόσια νοσοκομεία. Ανοίγοντας έτσι διάπλατα τις πόρτες στην ιδιωτική 

επιχειρηματικότητα στις δημόσιες δομές των νοσοκομείων. Και την ίδια ώρα πακτωλός δις ευρώ δίνεται αθρόα για 

τον πόλεμο του κράτους δολοφόνου του Ισραήλ στην Παλαιστίνη χτυπώντας νοσοκομεία και σκοτώνοντας χιλιάδες 

αμάχους μεταξύ αυτών πάνω από 5.000 παιδιά. 
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Δεν θα επιτρέψουμε να ρημάζουν τα νοσοκομεία μας, να υπολειτουργούν και να κλείνουν τμήματα και κρίσιμες 

δομές να παραχωρούνται σε ιδιώτες.  

Διεκδικούμε: 

- Να υπάρχουν σε όλα τα σχολεία μόνιμοι νοσηλευτές και σχολείατροι. 

- Δωρεάν εμβολιασμοί για όλα τα παιδιά. 

- Ουσιαστική ενίσχυση του προσωπικού του νοσοκομείου Παίδων «Αγία Σοφία» με προσλήψεις ιατρικού, 

νοσηλευτικού προσωπικού και όλων των απαραίτητων ειδικοτήτων και άμεση επαναλειτουργία όλων των 

τμημάτων! 

- Οι δημόσιες νοσοκομειακές δομές δευτεροβάθμιας και τριτοβάθμιας περίθαλψης όπως και οι δομές 

πρωτοβάθμιας περίθαλψης (ΤΟΜΥ, Κέντρα Υγείας και Περιφερειακά Ιατρεία) να ενισχυθούν ΑΜΕΣΑ με  μόνιμο 

προσωπικό και να λειτουργούν όλο το 24ωρο  ώστε να καλύπτουν τις ανάγκες  όλου  του  πληθυσμού.  

Φτάνει πια να βάζουμε βαθιά το χέρι στην τσέπη για όλα όσα μας αξίζουν και τα δικαιούμαστε.  

Απαιτούμε: 

 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΥΓΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ. 
 

Το Δ.Σ. της Ένωσης Γονέων 
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